

五一出游,你想看的信息都在这里

身价30万的长颈鹿逗逗从北京来

□ 丁沫 俞包淳子 陈媛媛
记者 董艳芬 / 文 王恒 周诚/图

“五一”小长假近在咫尺,是不是还不知道该如何安排假期呢?赶紧看过来!假期里,合肥野生动物园要给北京的“上门女婿”——长颈鹿“逗逗”安排“相亲会”;海洋馆里,海豚们要亮出自己独门绝活——“水中探戈”;包公园里“包公戏曲文化节”又要登场了,喊你去看“脸谱展”。当然了,如果你想更实惠的出游,2016版安徽旅游年票又添新景区了,实惠多多……总之,五一要出游,看这里就对了!

动物园:长颈鹿家族招了位“京婿”

昨天早上6点多,经过21个小时长途跋涉的小女婿——长颈鹿逗逗终于顺利抵达合肥野生动物园。这只小长颈鹿目前有9个多月,身高3米多,体型高挑健壮,是不折不扣的“小京少”。据负责一路护送的动物管理科科长介绍:“这只小长颈鹿非常乖巧、聪明,在北京动物园装箱的时候,它就非常配合,表现力不错;在路上遇到桥的时候,小家伙也知道低下头,非常聪明。”上午,市场星报、安徽财经网记者在长颈鹿馆看到逗逗时,逗逗正在享用它来合肥的第一顿香喷喷早餐,看起来很喜欢这个新家。除此之外,逗逗还表现得非常大方,一会走起几步来,一会居然靠近记者,似乎想要来闻闻相机的味道。

据介绍,为了扩大合肥野生动物园长颈鹿馆的种群,避免近亲繁殖,耗资30万元引进了小长颈鹿。之前合肥野生动物园共有3只长颈鹿,一雄两雌,其中一雌为去年出生的庐妹儿,逗逗正好与庐妹儿年龄相仿。

据了解,逗逗将在这里“暂住”两日就可以与游客见面啦!感兴趣的朋友可以“五一”前来观赏,这只长颈鹿产地是西非,所以毛色看起来比其他几只长颈鹿都要浅。



长颈鹿逗逗



海豚表演

海洋馆:“明星”海豚水底“大演练”

事实上,“相亲”这样的好事可遇而不可求,大多数动物的小长假是异常忙碌的,比如说合肥海洋世界里的海豚们。虽然合肥海洋世界二期海豚馆开业到现在已经快3个月了,但出游人数集中的“五一”对于海豚明星来说更是一场“大考”。为了迎接这次“考试”,海豚们正在加班加点的“排练”,经过近几个月的训练,目前它们已经练就了一身的绝技——太极游、水中探戈、水中冲浪和水中骑士等。这些动作都是2只海豚共同合作完成,需要驯兽师和海豚之间的默契配合,表演难度很大,是以往没有的。如果你想目睹不一样的精彩,一定要过来看看。

此外,海洋世界的一期海洋世界,在“五一”期间补充了精品鱼类,其中有小朋友喜欢会在水中翩翩起舞的燕子鲷、可爱笑脸的黄鲷,还有凶猛的柠檬鲨、海底预言帝——章鱼等等。“五一”期间,所有一期、二期的动物表演都大幅增加场次,除了重磅的海豚海狮剧场表演,还有优雅的美人鱼表演和人鲨共舞表演等,让观众们可以近距离和动物明星们一起亲密接触。

包公园:“戏曲大舞台”邀你去看戏

记者了解到,4月30日~5月2日,“2016包公戏曲文化节”将在省城包公园景区举行。活动期间,凡是全国、省、市劳动模范者凭有效证件即可免费游览包公园。

据了解,本届包公戏曲文化节中包含了“戏曲大舞台”、“脸谱展”、“劳动模范优秀事迹展”、“包公邮品展”等具有文化性、参与性和趣味性的活动。

其中,戏曲演出将于4月30日、5月1日两天,在浮庄戏曲大舞台上通过京剧、黄梅戏、庐剧等表演形式呈现给广大游客;“脸谱展”以木质展架和立体脸谱的形式展出京剧脸谱共330余幅;“劳动模范优秀事迹展”共展出全国23位劳动模范的优秀事迹;包公戏曲邮册《名垂青史 曲韵乾坤》及包公邮品的展出则会给大家带来不一样的视觉盛宴,活动将延续到5月2日,欢迎各地游客前往参观游览。

岱山湖:风铃风车节仍在继续

小长假计划周边短途自驾游的朋友,不妨去位于肥东的岱山湖景区看看。据悉,岱山湖正在举办第二届风铃风车节,一直持续至5月底,“五一”期间游客来岱山湖不仅可看五彩缤纷的风车花海,耳听悬挂在树林间的风铃奏乐,还有深受小朋友喜欢的浑水摸鱼和天鹅岛寻宝,适合全家参与的撕名牌大战、祈福放河灯篝火晚会、五一免费垂钓等等。

在春日暖阳的五一来到岱山湖,玩累了可以躺在绿地上尽情呼吸天然氧吧里的好空气。或乘坐岱山湖特色水上竹筏游览湖光山色,登陆天鹅岛参与亲子寻宝,观看精彩文艺演出。或组团玩真人CS丛林争霸,在丛林和山野间穿梭。

实惠游:旅游年票景区增至57家

如果你想乘着节假日实惠出游,这个也不是不可能。记者了解到,备受关注的《2016年安徽旅游年票》的热点景区,现已增加到57家。据了解,临近“五一”,合肥三河古镇、宝贝地球村、岱山湖3大景区相继加盟,宣城市的龙川和铜陵市的浮山景区也都先后赫然在列。这意味着,2016年安徽旅游年票景区从52家增加到57家,减免门票总价值4361元。

据了解,该旅游年票共分为三个版本,其中,标准版定价98元/册,经典版定价198元/册,珍藏版定价298元/册。

业内表示,旅游年票将全面拉动区域性消费,增加景区人气,兴旺旅游目的地及周边的相关产业,是景区“淡化门票经济”、尝试“体验式促销”的新举措。

淘商品:5月6日~9日去国际会展中心

玲珑剔透的河南汝瓷,华丽精美的四川锦绣……这些别具特色的传统手工艺品可不是只有到了旅游目的地才能一饱眼福,在合肥同样可以让您一次看个够!5月6日~9日,国际会展中心第二届合肥国际旅游商品博览会即将登场。

主办方相关负责人透露,在本届旅博会上,来自全国不同地方的特色旅游商品汇聚一堂,除了如云南的翡翠、广东的木雕、河南的汝瓷、四川的锦绣、广西的团扇等带有地方文化特色的旅游商品,还有些旅游食品、旅游装备、旅游服饰等更贴近生活的旅游必需品。

据了解,本届旅博会展览面积1.2万平方米,设标准展位500个,吸引了超过20个国家和地区的60多家国外展商前来参展,相比首届国际展商数增加了20%,特别是斯里兰卡、尼泊尔、乌干达等多家境外参展商作为展会新势力重磅登场,将在本届展会上,推广富有浓郁地域色彩旅游商品。

以更加客观、理性地选购汽车,也欣赏到了多元素的汽车文化。

本届“五一车展”在沿续以往以最优惠政策面向广大观众的基础上,更加注重服务,首启全新的配套服务设施以及运用新媒体宣传,力争做更时尚、更贴近观众的一场汽车展览会。不仅让参观者得到视觉享受和购车的实在优惠,还能参与最好玩的活动、感受最优质的服务。观众通过体验最舒适的车展,真正感受汽车改变生活带给人们的舒适享受。

2016中国安徽国际汽车展览会·五一车展等你来

笔者从安徽国际汽车展览会组委会了解到,主题为“汽车文化改变生活”的2016中国安徽国际汽车展览会·五一车展(以下简称“五一车展”)将于4月30日至5月3日在位于合肥明珠广场的安徽国际会展中心举行。

今年的五一车展将使用安徽国际会展中心的所有展馆和室外展区,60多个汽车厂家纷纷将最靓丽的展台和最新上市的新

车带到安徽。“五一车展”是由安徽国际汽车展览会组委会主办“十一车展”外的又一项大型综合性汽车文化活动。

每年上半年都是汽车厂家推出重点车型的重要档期,也是汽车销售的旺季。今年4月25日,国内年度水平最高的国际车展将在北京举行,来自全球的汽车厂商将带来更多的新产品、新技术。“五一车展”相

邻北京车展时间档期,将有更多在北京车展上亮相的新车型来到安徽,在车展上与安徽观众见面,接受安徽消费者的选择。

“五一车展”参展品牌几乎涵盖了目前市场在售的全部品牌,近百家展商纷纷拿出优厚的促销政策,同时也为观众精心准备了丰富多彩的活动,让观众在短时间内有了与汽车“零距离”接触的机会,不仅可